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2023/2024 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI
MİLLİ EGEMENLİK ORTAOKULU OKUL AİLE BİRLİĞİ

2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI
DENETİM KURULU RAPORUDUR

	          Milli Egemenlik Ortaokulu Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak, Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu faaliyetleri 25.10.2023 tarihinde kurulumuzca incelenmiştir. 
          Yapılan inceleme sonucuna göre yapılması ve alınması gereken tüm iş ve işlemlerin Yönetim Kurulu kararı alınarak gerçekleştiği görülmüştür. Yapılan işlemlerin hepsinin resmi kayıt altına alındığı, gerek faturaları gerekse ödemelere ait evrakları muhafaza edildiği belirlenmiştir.
            Yapılan iş ve işlemler ile ilgili imza altına alınan kararların düzenli şekilde “Karar Defterine” yazılmış olduğu ve eklerinin de dosyalanmış ve karar defterinin noter onaylı olduğu görüldü. Yönetim Kuruluna ait Dernek Gelir Gider Defterinin de incelenmesinde; bütün gelirler ile giderlerin deftere işlendiği, gelir ve gider defterinin ayrı ayrı tutulduğu gözlemlenmiştir. Devir işlemi tarihine kadar olan detayların da toplu şekilde son sayfasına yazılarak imzaya hazır edildiği görülmüştür.
          Yönetim Kurulunun yapmış olduğu bütün gelir kabulü ve harcamalara ait veri girişleri, Milli Eğitim bakanlığının TEFBİS sistemine işlenmiş olup, işlemlere ait çıktılar dosyalarında muhafaza edildiği görülmüştür.
	Yapılan işlemlerin ödemesi için, Okul Aile Birliğimizin Salihli Ziraat Bankası Cumhuriyet Şubesindeki hesabından para çekimi işinin kurallara uygun şekilde yapıldığı, yönetim kurulu 9 nolu kararı ile tutanak altına alınarak ödemelerin internet bankacılığı üzerinden de yapıldığı gözlemlenmiştir. Yapılan harcamalar kadar para çekildiği/eft-havale edildiği/ödeme yapıldığı belirlenmiştir. Okulun kayıtlı/kayıtsız herhangi bir borcu yoktur.
[bookmark: _GoBack]	Defter ve belgeler üzerinde yapılan incelemeler sonucu 25.10.2023 tarihi itibariyle Tefbis sisteminde gelirlerin ₺905.922,54 TL olduğu, giderlerin ₺700.139,10 2023 Yılı öncesi devreden ₺49.413,52 ile birlikte Genel Bakiyenin ₺255.196,96 olduğu ve bankada da aynı tutarın  ₺255.196,96 TL olduğu tespit edilmiştir.
	 Milli Egemenlik Ortaokulu Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak, Yönetim Kurulu tarafından yapılan çalışmaların hepsinin yerinde ve zamanında yapıldığı belirlenmiştir.
Sonuç olarak; 2022-2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu faaliyetlerinin tam ve düzenli olduğu görülmüştür. 
	 Milli Egemenlik Ortaokulu Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu Başkanı başta olmak üzere tüm üyelerine hizmetleri için teşekkür ederiz.
	Yukarıda belirtilen hususları siz genel kurulumuzun onayına sunar yeni seçilecek olan yönetim ve denetim kurulu arkadaşlarımıza başarılar dileriz.	
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